
سوم سری تمرین ‐ ٩٨ پاییز ‐ خطͬ جبر
آبان ٢٧ : تا تحویل مهلت

کنید. حل را Ax = b دستگاه آورید. بدست را A ماتریس پوچ فضای و ستونͬ فضای . ١

هستند؟ خطͬ مستقل زیر بردارهای آیا . ٢11
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نه. یا ͬ دهند م تشͺیل را R3 برای پایه ای زیر بردارهای مجموعه  از ͷی هر آیا که کنید معین . ٣

است؟ چند ماتریس رتبه باشد. داشته جواب زیر دستگاه تا باشد برقرار b3 و b2 و b1 بین رابطه ای چه . ۴

.rank(AB) ≤ rank(B) همچنین .rank(AB) ≤ rank(A) دهید نشان . ۵

باشد. (4, 3, 2, 1) بردار ضرایب همه پوچش فضای که بسازید ماتریسͬ . ۶

باشد. (3, 1, 0, 1) و (2, 2, 1, 0) بردار دو خطͬ ترکیبهای همه پوچش فضای که بسازید ماتریسͬ . ٧

ساخت 3×3 ماتریسͬ ͬ توان نم چرا باشند. یͺسان ͬ اش ستون فضای و پوچ فضای که بسازید 2×2 ماتریسͬ . ٨
باشند؟ یͺسان ͬ اش ستون فضای و پوچ فضای که

کنید. معین را زیر ماتریس دو اساسͬ زیرفضای چهار بعد . ٩

ماتریس ستونͬ فضای که دهید نشان است، صفر کاملا ماتریس Z که هنگامͬ ،AB = Z که صورتͬ در . ١٠
.C(B) ⊆ N(A) دیͽر عبارت به است. شده واقع A ماتریس پوچ فضای در B

١



باشد، y و x نقاط بین z نقطه اگر دهید نشان ͬ کند. م تبدیل خط ͷی به را فضا در خط ͷی خطͬ، تبدیل ١١ . هر
است. شده واقع Ay و Ax نقاط بین نیز Az نقطه آنگاه

که کنید معین را 3× 3 ماتریس . ١٢

ͬ کند) م صفر را zش (یعنͬ ͬ کند. م تصویر x− y صفحه روی را u ∈ R3 بردار (آ)
ͬ کند. م منعکس x− y صفحه به نسبت را بردارها (ب)

ͬ دهد. نم تغییر را ها z محور درحالیͺه ͬ چرخاند م درجه 90 را x− y صفحه (ج)

نیست؟ خطͬ زیر تبدیلات از ͷکدامی . ١٣
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